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امشب منچستریونایتد در نخستین بازی‌اش بعد از اخراج روبن آموریم 
در زمین برنلی بازی دارد و درن فلچر، سرمربی تیم زیر 18سال به‌طور 
موقت هدایت تیم را در دست گرفته است. سرمربی پرتغالی آبروی 
خودش را برای منچستر گذاشت اما واقعا راحت شد. البته او خیلی 
هم خوب کار نکرد. از نخستین روز حضور آموریم در یونایتد؛ روز۱۱ 
نوامبر۲۰۲۴ آنها از 47بازی لیگ برتر ۵۸امتیاز به‌دست آوردند که 
چهارمین امتیاز کم در بین تیم‌های حاضر در لیگ برتر در این مدت 
است. بین 3تیمی که از آنها پایین‌تر هستند 2تیم )ولورهمپتون و 
وستهم( در منطقه سقوط قرار دارند و به‌احتمال زیاد به چمپیونشیپ 
سقوط خواهند کرد. آموریم در حالی یونایتد را ترک کرد که فقط 
31.9درصد از بازی‌های لیگ خود را با پیروزی پشت سر گذاشته بود 
که این ضعیف‌ترین نرخ پیروزی بین تمام مربیان یونایتد در دوران لیگ 
برتر است. بخش قابل توجهی از رویکرد آموریم در ۱۴ماه گذشته؛ از 
سیستم گرفته تا رفتار مشکوک با برخی از بازیکنان آکادمی، خلاف 

اصول یونایتد بوده است.
   یونایتد تحت هدایت آموریم فقط در 2بازی از 24بازی خارج از 
خانه خود در لیگ برتر یا 8درصد، کلین‌شیت داشت. بین مربیانی 
که در بیش از 20بازی خارج از خانه یونایتد را در این رقابت‌ها هدایت 
کرده‌اند، فقط راب ادواردز )صفر درصد(، اوون کویل )3درصد( و استیو 
کین )7درصد( کلین‌شیت‌های کمتری نسبت به او ثبت کرده‌اند. 
روند فعلی شیاطین سرخ؛ 15بازی خارج از خانه بدون دریافت گل، 
طولانی‌ترین روند آنها بعد از 17بازی متوالی است که از آوریل 
1978آغاز شد.اوضاع تیم باید درست شود. پارسال شوک 
اخراج تن‌هاخ نتیجه داد و فان‌نیستلروی نتایج خوبی گرفت 

و شاید فلچر هم بتواند مثل او موفق شود.
   منچستریونایتد در 10سال اخیر 5مربی )مربیان 
موقت به‌حساب نیامده( را از سمت سرمربیگری این تیم 
اخراج کرده است. آنها در‌ ماه مه2016 لوییس فان‌خال، 
در ‌ماه دسامبر2018 ژوزه مورینیو، در ‌ماه نوامبر2021 
اولگنار سولسشائر، در ‌ماه اکتبر2024 اریک 
تن‌هاخ و در‌ ماه ژانویه 2026 آموریم را از کار 

برکنار کردند.
   هنوز جانشین دائمی آموریم تعیین نشده 
است و در باشگاه یا رسانه‌ها از نام‌های زیادی 
صحبت می‌شود که برخی گزینه‌ها در حال‌حاضر تیم دارند؛ توماس 
توخل )تیم ملی انگلیس(، دی‌زربی )مارسی(، کیران مک‌کنا سرمربی 
فعلی ایپسویچ و دستیار سابق سولسشائر در من‌یونایتد... اولیور 
گلاسنر، سرمربی موفق کریستال پالاس و قهرمان لیگ اروپا با تیم 
اینتراخت فرانکفورت. این سرمربی اتریشی فصل پایانی حضورش 
در پالاس را سپری می‌کند. او نخستین جام کریستال پالاس را 
برای این باشگاه به ارمغان آورده است. انزو مارسکا روز اول ژانویه از 
چلسی اخراج شد و نام‌های همیشگی و دهان‌پرکن مثل ژاوی، زیدان، 

ساوث‌گیت و... که احتمال‌شان بسیار پایین است.
   برای بازی امروز، یونایتد بازیکنان آفریقایی‌اش، بهترین بازیکنش 
یعنی برونو فرناندز و همچنین دلیخت را در اختیار ندارد. وضعیت برنلی 
بدتر است و ممکن است اسکات پارکر برای این بازی تا 10بازیکن را 
نداشته باشد. برنلی در 11بازی اخیر لیگ برتر خود پیروز نشده است 
)9باخت( و در کل تاریخ خود، فقط 4بار روند طولانی‌تر بازی‌های 
برد را در یک فصل لیگ برتر تجربه کرده است که آخرین مورد آن از 
نوامبر2009تا ژانویه2010)12بازی( بوده است. آنها در 6بازی آخر 
خانگی تنها یک امتیاز گرفته‌اند. پارکر 65درصد از بازی‌های خانگی 
لیگ برتر خود را به‌عنوان سرمربی باخته است )24بازی از 37بازی( که 
بالاترین درصد باخت در بین مربیانی است که بیش از 25بازی خانگی 

در این رقابت‌ها تیمی را هدایت کرده‌اند.

نكته بازی

شما فقط اشتباهات‌شان را دیدید؟
علی نعمتی، یکی از حریفان قدر فولاد در این فصل بوده و به نوعی 
کل بازیکنان تیم خوزستانی 90دقیقه می‌دوند و می‌جنگند که 
بتوانند زهر کارهای نعمتی را بگیرند! نامبرده که فصل گذشته در 
بازی با سپاهان موفق به ثبت رکورد کم‌نظیر دبل گل به‌خودی شد و 
امسال هم در همان بازی پاس گل داد، در مورد عملکرد درخشانش 
ازجمله در بازی با استقلال، فجر و... گفته: »بزرگ‌ترین مدافعان دنیا 
هم اشتباه می‌کنند و من هم وقتی اشتباه داشتم، عذرخواهی و تلاش 
کردم تا آن اشتباه را جبران کنم. همه بازیکنان ممکن است اشتباه 
کنند، ولی معمولا اشتباه مدافعان بیشتر دیده می‌شود و بیشتر در 
موردش حرف می‌زنند.« عزیز جان اشتباه یک بار، 2بار، 10بار... 
بعد هم جسارتا شما از بزرگ‌ترین مدافعان دنیا، فقط همین اشتباه 

کردن‌شان را دیده‌اید؟ چیز دیگری برای الگوبرداری نداشتند؟

این تیم‌ها در »ایران« هم بازی دارند
کار تیم ملی امید ایران در جام ملت‌های آسیا در رده سنی زیر 
23سال آغاز شده و این در حالی است که امیر قلعه‌نویی، سرمربی 
بزرگسالان برای تماشای مسابقات این تیم راهی عربستان سعودی 
شده است. خیلی هم خوب؛ بالاخره همانطور که می‌دانید امیر در 
تیم ملی یکی از جوان‌ترین تیم‌های تاریخ فوتبال جهان را ساخته و 
همینطور بازیکن 16ساله و 17ساله است که از در و دیوار بالا می‌رود! 
به هر حال الان هم هوای ریاض نسبتا خوب است و درک می‌کنیم 
که تماشای مسابقات امیدها تحت عنوان پرطمطراق »رصد جوانان« 
چقدر می‌چسبد. فقط خواستیم خدمت آقای مربی عرض کنیم 
این تیم‌ها معمولا داخل کشور هم بازی دارند و بد نیست آنجا هم 
گاهی به تماشای‌شان بروید. امیرخان اما ظاهرا تیم‌های لیگ برتری 
و ملی را فقط خارج از کشور و در مسابقات بین‌المللی به رسمیت 

می‌شناسد که دستش هم درد نکند!

هر روز، یک داستان
دیدیه اندونگ واقعا بازیکن خوبی است، اما یکی از سمی‌‎ترین 
چیزهایی که در مورد او وجود دارد، به حاشیه‌هایی مربوط می‌شود 
که عمدتا هم از سوی مدیربرنامه‌هایش به‌وجود می‌آید. راستش 
این مسئله به‌قدری لوث شده و کش پیدا کرده که دیگر دست 
و دل آدم به‌کار نمی‌رود اخبار مربوط به این بازیکن را کار کند. 
اندونگ آمد، رفت، بست، فسخ کرد، قهر کرد، تمدید کرد، یاغی 
شد، به پرسپولیس چراغ سبز نشان داد و... برادر وا بده دیگر. یک 
بازیکن دادی به یک تیم، بگذار فوتبالش را بازی کند. چرا این همه 
داستان درست می‌کنی؟ به‌نظر می‌رسد آقای ایجنت اگر خودش 
فوتبالیست می‌شد، از آنهایی می‌بود که هفته‌ای 3بار قهر می‌کنند، 

یا مثل رامین رضاییان هر روز زیر یک پل می‌دوید!

زندگی 
بدون 
روبن

در هفته بیست‌ویکم 
لیگ برتر قرار است چه 
اتفاق‌هایی بیفتد؟

خبر خوب از بارسلونا این‌ است که 
کانسلو تا پایان فصل به‌صورت قرضی 
با این باشگاه قرارداد بست تا گوشه‌ای 
از مشکلات دفاعی را برطرف کند. 
او یک دوره دیگر هم قرضی در این 
تیم حضوری موفق داشت. بارسلونا 
با زرنگی لاپورتا فقط 2میلیون یورو 
از حقوق مدافع کناری پرتغالی را 
می‌پردازد و 8میلیون بقیه به‌عهده 

الهلال عربستان خواهد بود.

بارسلونا می‌تواند با تمام قوا و با تیمی کم و 
بیش آماده به مصاف اتلتیک‌بیلبائو برود. 
تنها آندریاس کریستنسن و گاوی به‌دلیل 
مصدومیت از ترکیب آبی اناری‌ها غایب 
هستند. اتلتیک بیلبائو در خط دفاعی چند 
مشکل دارد، چرا که آیمریک لاپورته به 
همراه اونای اگیلوز و یوری برچیچه مصدوم 
هستند و بنات پرادوس، مارون سنادی و 
یرای آلوارس نیز به‌دلیل دوپینگ محروم 

شده‌اند.

هانزی فلیک سال جدید را هم با پیروزی آغاز 
کرد؛ برد سخت 2بر صفر مقابل اسپانیول و 
در زمین خودی و به لطف دروازه‌بان این تیم 
خوان گارسیا که جواب اعتراض‌های هواداران 
تیم سابقش را داد. او 6مهار داشت که همگی 
از داخل محوطه جریمه بود. این هشتمین برد 
متوالی بارسایی‌ها در تمام رقابت‌ها بود تا فاصله 
4امتیازی با رئال رده دومی را حفظ کنند. البته 
فلیک هم اعتراف کرد که تیمش شایسته این 

3امتیاز نبوده است.

اتلتیک بیلبائو حریف امشب بارسا نسبت به فصل 
قبل تیمی ضعیف‌تر است و همین اواخر در بازگشایی 
ورزشگاه نوکمپ 4بر صفر به بارسا باخته و نتیجه بازی با 
رئال را هم واگذار کرده و غیراز برد مقابل اتلتیکومادرید، 
در همه بازی‌های سخت این فصل خود شکست خورده 
است. بیلبائو در آخر هفته به تساوی یک - یک با 
اوساسونا رضایت داد و در 3بازی اخیر لیگ خود بدون 
برد بوده است. آنها در حال حاضر با ۲۴امتیاز از ۱۹بازی، 
در رتبه هشتم جدول لالیگا قرار دارند و 4امتیاز با 

آخرین سهمیه اروپایی فاصله دارند.

سا  ر با
و مادرید تنها تیم‌های حاضر 

در این مسابقات از زمان تغییر به فرمت 

4تیمی در سال۲۰۲۰ هستند که در هر 7 دوره به 

رقابت پرداخته‌اند. اتلتیکو و اتلتیک نیز از تیم‌های ثابت 

این مسابقات هستند، چرا که هر دو امسال برای چهارمین 

بار به این مسابقات بازمی‌گردند. اتلتیک تنها تیمی است 

که به جز 2تیم کلاسیکو، سوپرجام را در شکل فعلی آن 

نیز برده و در فینال۲۰۲۱ )که در دوران همه‌گیری در 

سویل برگزار شد( بارسا را شکست داده است. 

مادرید 3بار این جام را برده است و بارسا، 
مدافع عنوان قهرمانی، 2بار.

هی  نگا
به فینال‌ها از زمان معرفی 

فرمت »4 تیم نهایی« بیندازیم؛ 

رئال‌مادرید - اتلتیکومادرید )2020(، 

اتلتیک بیلبائو - بارسلونا )2021(، رئال‌مادرید 

-اتلتیک‌بیلبائو )2022(، رئال‌مادرید - بارسلونا 

)2023(، رئال‌مادرید -بارسلونا )2024( و رئال‌مادرید 

-بارسلونا )2025(. روند کاملاً واضح است؛ در 3فصل 

گذشته، سعودی‌ها شاهد ال‌کلاسیکو بوده‌اند. 
آیا آنها سال2026هم ال‌کلاسیکو 

خواهند داشت؟

آخرین 
بار قبل از رفتن به 

عربستان این مسابقات یک 
میلیون یورو درآمد داشت و این 
دوره ۵۱میلیون یورو، مستقیم 

برای فوتبال اسپانیا، درآمد 
دارد.

بارسلونا در حالی امشب در بازی اول مرحله 
نیمه‌نهایی سوپرجام اسپانیا در عربستان مقابل 
اتلتیک بیلبائو قرار می‌‌گیرد که این فصل 
نسبت به فصل قبل که هر سه جام داخلی را 

برد، امتیازهای بیشتری کسب کرده 
است. سوپرجام و جام‌حذفی اسپانیا 
تورنمنت‌های محبوب بارسلونا هستند؛ 
تنها جام‌هایی که افتخارات این باشگاه 
به رقیب مادام‌العمرش، رئال‌مادرید 
می‌چربد. بارسلونا که تاکنون ۱۵بار 
قهرمان این تورنمنت شده، سی‌امین 
حضور خود در این رقابت‌ها را تجربه 
می‌کند، درحالی‌که اتلتیک‌بیلبائو 
با ۲قهرمانی در این تورنمنت، برای 
هشتمین‌بار در این رقابت‌ها حاضر 
می‌شود. بارسا به‌عنوان قهرمان 
لیگ و بیلبائو، تیم چهارم لالیگا 
این بازی را انجام می‌دهند. بارسا 
در کوپا دل‌ری هم قهرمان شده بود و 

رئال‌مادرید در هر دو تورنمنت؛ لالیگا و 
حذفی در رده دوم قرار گرفته بود. بازی فردا 
هم بین تیم‌های دوم و سوم لالیگا در فصل 
گذشته انجام می‌شود؛ رئال و اتلتیکومادرید. 
بارسا به‌عنوان قهرمان لالیگا و کوپا، مادرید 
به‌عنوان نایب‌قهرمان هر دو رقابت،  اتلتیکو 
)سوم لالیگا( و اتلتیک بیلبائو )چهارم 
لالیگا( از طریق رتبه‌هایشان در لیگ پا 
به این مسابقات گذاشته‌اند. بازی امشب 
در ورزشگاه ملک عبدالله اسپورتس‌سیتی 
با ظرفیت 62هزار و ۴۵ نفر در جده 

عربستان انجام می‌شود.

استقلال در شهر بادگیرها
آبی‌های پایتخت می‌خواهند در یزد از رقبا پذیرایی کنند و این در حالی 
است که پرسپولیسی‌ها هنوز به نتیجه مشخصی در این زمینه نرسیده‌اند

عقربه‌های ساعت استادیوم شهدای شهر 
قدس روی عدد پایان ایستاده‌اند. اینجا، 
جایی که قرار بود پناهگاه موقت سرخابی‌ها 
در غیبت آزادی باشد، حالا خودش به یک 
بیمارستان صحرایی شبیه شده است. چمن 
ورزشگاه، زیر گام‌های سنگین مسابقات 
پیاپی، دیگر نای نفس کشیدن نداشت. گویی زمین دهان باز کرده بود تا بگوید 
دیگر بس است! همه‌‌چیز از یک نامه شروع شد؛ نامه‌ای که حکم به ‌۶هفته انفرادی 
برای ورزشگاه قدس داد. پیمانکاران با چهره‌هایی نگران، از سیستم هوادهی گفتند 
که مسدود شده است. ورزشگاهی که قرار بود عصای دست فوتبال پایتخت باشد، 
حالا خود زیر تیغ جراحی رفته و درهایش را به روی هیاهو بسته است. تهران ماند 

و 2تیم بزرگش، و یک سؤال تکراری؛ حالا کجا برویم؟
در میانه این سرگردانی، آبی‌های پایتخت چشم به نقشه‌ ایران دوختند. نگاه‌ها از 
اتوبان‌های شلوغ تهران گذشت و در دل کویر، روی شهری که به آرامش و تاریخش 
می‌شناسیم، متوقف شد؛ یزد. استقلالی‌ها که از بازی روی زمین‌های ناهموار 
جان‌شان به لب رسیده بود، چمدان‌ها را بستند. مقصد، ورزشگاه شهید نصیری 
است؛ جایی که حالا قرار است صحنه‌ یکی از دراماتیک‌ترین نبردهای فصل باشد. 
داستان وقتی هیجان‌انگیزتر می‌شود که بدانیم نخستین مهمان استقلال در این 
هجرت اجباری، تیمی نیست جز تراکتور. تصور کنید؛ نبرد سرخ و آبی، این بار نه 
در هوای آلوده تهران و نه در سرمای تبریز، بلکه در همسایگی بادگیرهای بلند یزد. 
یزدی‌ها که سال‌ها بود طعم میزبانی از بزرگان را به این شکل نچشیده بودند، حالا 
خود را آماده می‌کنند. استقلال رسما برای میزبانی در یزد نامه زده و می‌خواهد در 
این شهر به مصاف رقبا برود. حالا چشم تمام ایران به روز۲۷ دی‌است. آیا کویر برای 
آبی‌ها خوش‌یمن خواهد بود؟ یا بادهای یزد، ورق را به سود پرشورهای تبریزی 
برمی‌گرداند؟ هر چه هست، فعلا فوتبال ایران در جاده تهران-یزد در حرکت است؛ 

جایی که تاریخ و فوتبال، در تقابلی ناخواسته، به هم رسیده‌اند.
درحالی‌که به‌نظر می‌رسد رقیب دیرینه با نهایی کردن سفر به یزد از بحران زمین 
گریخته است، پرسپولیس در آشفته‌ترین وضعیت میزبانی خود به سر می‌برد. 
این بلاتکلیفی درست در آستانه نبردهای سرنوشت‌ساز نیم‌فصل دوم، به‌ویژه 
تقابل حیثیتی با سپاهان، به اوج خود رسیده و مدیران باشگاه را در بن‌بستی 
سخت قرار داده است. گزینه میزبانی در جزیره کیش به‌دلیل ضعف زیرساخت‌ها 
و دوری مسافت خیلی زود از روی میز کنار رفت و حالا نگاه‌ها به شهرهایی چون 
قزوین و اراک دوخته شده است. با این حال، وسواس کادر فنی روی کیفیت چمن، 
مانع بزرگی برای انتخاب سریع است، چرا که سبک بازی مالکانه پرسپولیس در 
زمین‌های ناهموار کاملا خنثی می‌شود. حالا ارتش سرخ در برزخی میان غربت و 
کیفیت گرفتار شده است. پرسپولیس این روزها بیش از هر خرید جدید یا تدبیر 
تاکتیکی، نیازمند یک سقف ثابت برای میزبانی است تا در مهم‌ترین مقطع فصل، 

امتیازات خانگی را در بیابان بی‌برنامگی زیرساخت‌ها از دست ندهد.

قاب‌هایی از قلب تپنده پرسپولیس در دوحه؛ قرمزها اردوی تدارکاتی خود را با هدف حفظ آمادگی بدنی و 
اجرای برنامه‌های تاکتیکی در كمپ اسپاير برپا کرده است. در این اردو، بازیکنان زیر نظر کادر فنی در دو 
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روز گذشته سوت آغاز رقابت‌های جام ملت‌های زیر ۲۳سال 
آسیا۲۰۲۶ در شهرهای ریاض و جده به صدا درآمد. این 
تورنمنت که همواره ویترینی برای نمایش استعدادهای نوظهور 
قاره کهن بوده، در این دوره اهمیتی دوچندان یافته است؛ 
چرا که بسیاری از تیم‌ها با نگاهی بلندمدت به مسیر مقدماتی 
المپیک۲۰۲۸ لس‌آنجلس، با ترکیب‌هایی دگرگون شده و جوان 
قدم به این مسابقات گذاشته‌اند. عربستان سعودی، میزبان این 
رقابت‌ها، با تدارکاتی گسترده در ورزشگاه‌های مدرن خود، 
پذیرای ‌۱۶تیم برتر آسیاست تا شاهد نبرد نسل جدید فوتبال 

قاره باشد.
   تیم ملی امید ایران که در دهه‌های اخیر با طلسم‌های 
عجیبی در رده پایه دست‌ و پنجه نرم کرده، در این دوره در یکی 
از دشوارترین گروه‌های تاریخ خود قرار گرفته است. حضور 
در گروه C در کنار کره‌جنوبی و ازبکستان )نایب‌قهرمان دوره 
قبل(، مأموریت شاگردان امید روانخواه را به چیزی فراتر از یک 
چالش معمولی تبدیل کرده است. لبنان نیز به‌عنوان چهارمین 
تیم گروه، اگرچه روی کاغذ ضعیف‌تر به‌نظر می‌رسد، اما همواره 
برای تیم‌های بزرگ دردسرساز بوده است. تقابل با کره‌جنوبی 
که با سیستم‌های آکادمیک و منظم خود همیشه مدعی است و 
ازبکستانی که سال‌های اخیر قدرت اول فوتبال پایه در آسیای 
مرکزی شده، عیار واقعی یوزهای جوان ایرانی را در همان 
روزهای نخست مشخص خواهد کرد. تیم ملی ایران امروز از 
ساعت 15به مصاف کره‌جنوبی می‌رود و بازی دومش را هم باید 

مقابل ازبکستان برگزار کند.

   امید روانخواه، سرمربی تیم ملی امید، با لیستی جسورانه 
راهی عربستان شده است. او با عبور از برخی نام‌های تکراری، 
به بازیکنانی میدان داده است که در لیگ برتر ایران خوش 
درخشیده‌اند اما شاید تجربه بین‌المللی کمتری داشته باشند. 
غیبت ستاره‌هایی چون کسری طاهری به‌دلیل مصدومیت، 
ضربه سختی به خط حمله تیم بود، اما حضور مهره‌های خلاقی 
مثل محمد عسکری و مهدی گودرزی نشان می‌دهد که ایران 
قصد دارد با فوتبالی روی زمین و مبتنی بر مالکیت توپ، 
حریفان را غافلگیر کند. به این فهرست محمد‌جواد حسین‌نژاد 
را هم اضافه کنیم که از لیگ روسیه آمده و قرار است ستاره تیم 

ملی باشد.
   روانخواه در آخرین مصاحبه‌خود پیش از بازی اول تأکید کرد 
که هدف اصلی این تیم، تغییر ذهنیت بازیکنان و شکستن ترس 
از نام‌های بزرگ است. او به‌دنبال ساختن تیمی است که نه‌تنها 
در این جام، بلکه در مسیر المپیک آینده، استخوان‌بندی اصلی 

تیم ملی بزرگسالان را تشکیل دهد.
   اما بازی امروز مقابل کره‌جنوبی؛ این مسابقه فراتر از 
۳امتیاز، یک بازی حیثیتی و تعیین‌کننده برای سرنوشت 
صعود از گروه است. شکست یا تساوی در این بازی، فشار 
را برای بازی با ازبکستان به اوج می‌رساند، اما پیروزی 
می‌تواند موتور محرک تیم برای رسیدن به مراحل نهایی 
باشد. جام ملت‌های۲۰۲۶آزمونی است برای اثبات اینکه 
آیا برنامه‌ریزی‌های جدید فدراسیون در رده‌های پایه به ثمر 

نشسته یا نه.

استارت با امید
 تیم ملی امید ایران امروز در نخستین بازی جام ملت‌های آسیا زیر ‌23سال با سرمربیگری

 امید روانخواه، رودرروی کره‌جنوبی قرار می‌گیرد

تابستان نحستابستان نحس
با وجود آن همه هیاهو، تقریبا تمام خریدهای ابتدای فصل پرسپولیس شکست خوردند

میثم کریمی |  یادش به‌خیر؛ رضا درویش، مدیرعامل پیشین 
پرسپولیس که با وجود فشار شدید افکار عمومی اصرار 
داشت به هر قیمتی در منصبش بماند، پس از پایان یارگیری 
سرخپوشان در ابتدای لیگ بیست‌وپنجم مدعی شد این 
تابستان، یکی از بهترین پنجره‌های این سالیان باشگاه بوده 
و همه‌‌چیز برای قدرت‌نمایی آماده است. حالا اما در نیمه‌راه، 
به وضوح می‌توان به قضاوت این گزاره نشست و پوچی آن 
را تشخیص داد، حالا که عملکرد ضعیف بسیاری از بازیکنان 

جذب شده، حسابی توی ذوق می‌زند.

قبول شده‌ها

مردودین
سرژ اوریه |   او آینه تمام‌نمای شکست سیاست‌های درویش بود. 
مدافع راست آفریقایی که با هیاهو و تبلیغات فراوان جذب شد، تنها 
ملغمه‌ای از بیماری، مصدومیت و ناکارآمدی از آب در آمد. اوریه در 
زمین حتی حال دویدن هم نداشت و به‌قدری بد عمل کرد که یعقوب 
براجعه به او ترجیح داده می‌شد. سرژ در حالی از پرسپولیس جدا شد که 
شاید تنها یادگارش طی دوران حضور در این تیم، دریبل بدی بود که در 

دربی از علیرضا کوشکی خورد!

رضا شکاری |   خرید عجیب و گران‌قیمت پرسپولیس هم فعلا کارایی 
خاصی نداشته. اساسا عملکرد شکاری در تک‌تک تیم‌های قبلی‌اش هم زیر 
سؤال است و کسی نمی‌داند چرا این همه باشگاه بزرگ عوض می‌کند و کلی 
پول می‌گیرد. در هر صورت شکاری در پرسپولیس هم بیشتر مصدوم بوده و 
مجموعا فقط 205دقیقه برای این تیم بازی کرده، بدون گل و بدون پاس گل.

محمدامین کاظمیان |   بعد از یک فصل درخشان از آلومینیوم اراک جذب 
شد و با آنکه فرصت نسبتا خوبی برای بازی در اختیارش قرار گرفته، هنوز 
خودش را نشان نداده. کاظمیان تاکنون 469دقیقه بازی کرده و تنها یک گل 
بی‌اثر و تشریفاتی در جریان برتری 3بر صفر در برابر استقلال خوزستان به ثمر 

رسانده است.

محمد عمری |  قرار بود خیلی بهتر از اینها باشد. عمری بازیکن پیشین خود 
پرسپولیس بود که برای گذراندن خدمت سربازی راهی ملوان شد؛ در نتیجه جذب 
او نمی‌توانست اتفاق خیلی بزرگی باشد. با این حال بازیکنی که در ملوان عالی بود، 
هنوز در پرسپولیس جا نیفتاده. او طی 565دقیقه بازی برای پرسپولیس فقط یک 
گل به ثمر رسانده و هیچ پاس گلی نداده. نرخ مصدومیت‌های عمری هم زیاد بوده 

و این بازیکن هفته‌های ابتدایی نیم‌فصل دوم را هم از دست داده است.

مجتبی فخریان |  خرید جوان پرسپولیس که به‌دلیل پرداخت پول 
رضایتنامه‌اش به شمس‌آذر در کانون توجهات قرار گرفت، اصلا مفید واقع نشد. 
فخریان نتوانست نظر مساعد وحید هاشمیان و بعدتر اوسمار ویرا را جلب کند 

و گفته می‌شود برای نیم‌فصل دوم به‌طور قرضی راهی تیم دیگری خواهد شد.

محمدحسین صادقی |   دیگر بازیکن جوانی که ابتدای فصل از پیکان جذب 
شد هم عمده دور رفت را روی نیمکت و سکو گذراند. از تکنیک صادقی خیلی 
تعریف می‌کنند، اما او هنوز فرصت چندانی برای نمایش مهارتش در تیم به‌دست 

نیاورده.

پیام نیازمند |   بی‌گمان بهترین خرید 
پرسپولیس در تابستان بود. دروازه‌بان 
پیشین سپاهان، در تهران دوباره اوج 
گرفته و فعلا با 9کلین‌شیت، مدعی اصلی 

فتح عنوان دستکش طلایی است.

محمدحسین ابرقویی  |    شاید جذب 
او، تنها نکته قابل دفاع کارنامه وحید 
هاشمیان باشد! ابرقویی عمدتا در 
ترکیب اصلی پرسپولیس به میدان رفته 
و نمایش‌های نسبتا خوبی هم داشته. او 
البته باید قدردان افت حیرت‌آور مرتضی 

پورعلی‌گنجی هم باشد!

مارکو باکیچ  |   یک بازیکن باکیفیت که 
تازه داشت ظرفیت‌هایش در پرسپولیس 
کشف می‌شد، اما آسیب دید و با 
شعبده‌بازی کادر فنی سرخپوشان، دوره 
مصدومیتش به اندازه یک رباط صلیبی 

طول کشید!

رویداد محبوب بارسارویداد محبوب بارسا
مرحله نیمه‌نهایی سوپرجام اسپانیا امشب و فرداشب در عربستان برگزار می‌شود


